

AGENDA

## PLENAIRE VERGADERINGEN

Woensdag 01.02.2006

vanaf 10.00 uur

### Ontwerpen en voorstellen van decreet – Beraadslagingen

1. {

Ontwerp van decreet houdende wijziging van de gemeentekieswet, gecoördineerd op 4 augustus 1932, de wet van 19 oktober 1921 tot regeling van de provincieraadsverkiezingen, de wet tot organisatie van de geautomatiseerde stemming van 11 april 1994 en het decreet van 7 mei 2004 houdende regeling van de controle van de verkiezingsuitgaven en de herkomst van de geldmiddelen voor de verkiezing van het Vlaams Parlement  
– **637** (2005-2006) – Nrs. **1** tot **5**  
(*Gewestaangelegenheid*)  
(*Verslaggever: de heer Marnic De Meulemeester*)

Voorstel van decreet van de heer Jef Tavernier houdende wijziging van artikel 56 van de gemeentekieswet  
– **502** (2005-2006) – Nr. **1**  
(*Gewestaangelegenheid*)  
(*Verslaggever: de heer Marnic De Meulemeester*)

Voorstel van decreet van de heer Jef Tavernier, mevrouw Vera Dua en de heer Jos Stassen houdende wijziging van de gemeentekieswet, wat de groepering van lijsten betreft  
– **503** (2005-2006) – Nr. **1**  
(*Gewestaangelegenheid*)  
(*Verslaggever: de heer Marnic De Meulemeester*)

16 (2005-2006)

2. Ontwerp van decreet houdende wijziging van de gemeentekieswet, gecoördineerd op 4 augustus 1932, de wet van 19 oktober 1921 tot regeling van de provincieraadsverkiezingen en het decreet van 18 mei 1994 houdende regeling van het taalgebruik bij de verkiezingen – **638** (2005-2006) – Nrs. **1** en **2**  
(*Gemeenschapsaangelegenheid*)  
(*Verslaggever: de heer Marnic De Meulemeester*)

### 3. EVENTUEEL

Ontwerp van decreet houdende instemming met de conventie betreffende de bescherming van het immaterieel cultureel erfgoed, opgesteld in Parijs op 17 oktober 2003  
– **666** (2005-2006) – Nr. **1**  
(*Gemeenschapsaangelegenheid*)

---

### **Verzoekschrift** – Verslag

Verslag over het verzoekschrift over de wetgeving houdende maatregelen ter bestrijding en voorkoming van leegstand en verwaarlozing van bedrijfsruimten  
– **667** (2005-2006) – Nr. **1**  
(*Gewestaangelegenheid*)  
(*Verslaggevers: mevrouw Joke Schauwliege en de heer Rudi Daems*)

vanaf 14.30 uur

---

### **Actuele vragen** (*Regl. art. 82*)

---

### EVENTUEEL

### **Voortzetting van de agenda van de morgenvergadering**

---

vanaf 16.00 uur

### **Hoofdelijke stemmingen**

1. over het ontwerp van decreet houdende wijziging van de gemeentekieswet, gecoördineerd op 4 augustus 1932, de wet van 19 oktober 1921 tot regeling van de provincieraadsverkiezingen, de wet tot organisatie van de geautomatiseerde stemming van 11 april 1994 en het decreet van 7 mei 2004 houdende regeling van de controle van

de verkiezingsuitgaven en de herkomst van de geldmiddelen voor de verkiezing van het Vlaams Parlement  
– **637** (2005-2006) – Nrs. **1** tot **5**  
(*Gewestaangelegenheid*)

2. over het ontwerp van decreet houdende wijziging van de gemeentekieswet, gecoördineerd op 4 augustus 1932, de wet van 19 oktober 1921 tot regeling van de provincieraadsverkiezingen en het decreet van 18 mei 1994 houdende regeling van het taalgebruik bij de verkiezingen  
– **638** (2005-2006) – Nrs. **1** en **2**  
(*Gemeenschapsaangelegenheid*)

3. EVENTUEEL

over het ontwerp van decreet houdende instemming met de conventie betreffende de bescherming van het immaterieel cultureel erfgoed, opgemaakt in Parijs op 17 oktober 2003  
– **666** (2005-2006) – Nr. **1**  
(*Gemeenschapsaangelegenheid*)

4. over de met redenen omklede moties

- van de heer Joris Van Hauthem tot besluit van de op 12 januari 2006 door de heer Joris Van Hauthem in commissie gehouden interpellatie tot de heer Yves Leterme, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Institutionele Hervormingen, Landbouw, Zeevisserij en Plattelandsbeleid, over de houding van de Vlaamse Regering ten aanzien van het Forum voor de Staatshervorming en het uitvoeren van het eigen regeerakkoord wat betreft het hoofdstuk Meer Vlaanderen  
– **656** (2005-2006) – Nr. **1**  
(*Gemeenschaps- en gewestaangelegenheden*)
- van de heren Rob Verreycken, Karim Van Overmeire, Stefaan Sintobin, Roland Van Goethem en Luk Van Nieuwenhuysen tot besluit van de op 17 januari 2006 door de heer Rob Verreycken in commissie gehouden interpellatie tot de heer Geert Bourgeois, Vlaams minister van Bestuurszaken, Buitenlands Beleid, Media en Toerisme, over het toezicht door de Vlaamse overheid op de inhoudelijke werking en het financiële beheer van ngo's die aan ontwikkelings samenwerking doen en een beroep doen op de Vlamingen voor giften  
– **661** (2005-2006) – Nr. **1**  
(*Gemeenschaps- en gewestaangelegenheden*)
- van de heren Erik Arckens, Chris Verougstraete, Werner Marginet en Jan Penris tot besluit van de op 19 januari 2006

door de heer Erik Arckens in commissie gehouden interpellatie tot de heer Marino Keulen, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Stedenbeleid, Wonen en Inburgering, over de spanning tussen Vlaanderen en de Vlaamse Gemeenschapscommissie inzake de inzet en werking van het Stedenfonds in Brussel  
– **665** (2005-2006) – Nr. **1**  
(*Gemeenschapsaangelegenheid*)

**Hoofdelijke stemmingen kunnen ook na 17 uur worden gehouden**

□